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Δράση Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης της Novo Nordisk Hellas για την Παγκόσμια 
Ημέρα Καρδιάς & την Παγκόσμια Ημέρα Παχυσαρκίας. 

Αγία Παρασκευή, 27 Σεπτεμβρίου 2018 –  Στο πλαίσιο εορτασμού της Παγκόσμιας 
Ημέρας Καρδιάς στις 29 Σεπτεμβρίου 2018 & της Παγκόσμιας Ημέρας Παχυσαρκίας στις 11 
Οκτωβρίου 2018, η Novo Νοrdisk Hellas με στόχο την ενημέρωση και την ευαισθητοποίηση 
του γενικού πληθυσμού της χώρας για το Καρδιαγγειακό Νόσημα & την Παχυσαρκία, 
υποστηρίζει τη διοργάνωση της Έκθεσης Έργων Τέχνης «HE(ART)» με φιλανθρωπικό 
χαρακτήρα του Έλληνα Εικαστικού Θανάση Λάλα. 

Η Έκθεση Έργων Τέχνης θα πραγματοποιηθεί στον Εικαστικό Κύκλο Σιαντή – Λεωφ. 
Βασιλέως Αλεξάνδρου 2, Αθήνα και θα είναι ανοικτή για το κοινό από το Σάββατο 29 
Σεπτεμβρίου 2018 έως το Σάββατο 13 Οκτωβρίου 2018. Οι ώρες λειτουργίας του 
Εικαστικού Κύκλου Σιαντή είναι: Τρίτη – Πέμπτη - Παρασκευή 10:00 π.μ. - 20:00 μ.μ. & 
Τετάρτη - Σάββατο 10:00 π.μ. - 16:00 μ.μ. 

Τα εγκαίνια της Έκθεσης Έργων Τέχνης «HE(ART)» θα πραγματοποιηθούν την Τετάρτη 3 
Οκτωβρίου 2018 στις 19:00 μ.μ. 

Η Έκθεση Έργων Τέχνης θα περιλαμβάνει περισσότερα από 20 έργα Τέχνης με θέμα 
«ΗΕ(ART)». Μέρος των εσόδων από τη πώληση των έργων θα δοθούν ως ενίσχυση στο 
Σύλλογο Φίλων Παιδιών με Καρκίνο «ΕΛΠΙΔΑ». Ένας συγκεκριμένος πίνακας 
(επισυνάπτεται), θα δημοπρατηθεί και όλα τα έσοδα θα δοθούν για την ενίσχυση του 
Συλλόγου Φίλων Παιδιών με Καρκίνο «ΕΛΠΙΔΑ». 

Σχετικά με την Novo Nordisk 

Η Novo Nordisk είναι μια εταιρεία με παγκόσμια παρουσία στον τομέα της υγείας και με 95 χρόνια 
καινοτομίας και πρωτοπορίας στη θεραπεία του διαβήτη. Με βάση αυτήν την κληρονομιά, αποκτήσαμε 
την εμπειρία αλλά και την ικανότητα να συμβάλλουμε στην καταπολέμηση και άλλων σοβαρών 
χρόνιων παθήσεων, όπως είναι η αιμορροφιλία, οι διαταραχές ανάπτυξης και η παχυσαρκία. Με έδρα 
τη Δανία, απασχολεί περίπου 43.100 εργαζόμενους σε 79 χώρες ενώ τα προϊόντα της κυκλοφορούν 
σε περισσότερες από 170 χώρες. 
 
Επισκεφθείτε μας: www.novonordisk.com, Facebook, Twitter,  LinkedIn, YouTube ή 
www.novonordisk.gr 

http://www.novonordisk.gr/
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Για περισσότερες πληροφορίες :  

Μαίρη Καραγεώργου, Διευθύντρια Εταιρικών Υποθέσεων:  


